Ata da primeira Reunião Extraordinária do Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia dez de janeiro de dois mil e treze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Fábio Joaquim Lopes Moreira, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi Oliveira, Leonardo dos Santos Henrique, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente iniciou a sessão informando que a Ordem do Dia seria composta exclusivamente pela eleição dos membros das comissões permanentes da Casa para o biênio 2013/2014, lembrando que são quatro as comissões, a saber: Comissão de Legislação Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças Orçamento e Tomada de Contas, Comissão de Educação Saúde e Assistência Social e Comissão de Obras e Serviços Públicos, Viação, Agricultura e Pecuária. Conforme artigo 60 do Regimento Interno Próprio. Informou ainda o Sr. Presidente que as comissões são compostas por um presidente e dois membros e que a eleição é feita em cédulas impressas em papel timbrado da Câmara Municipal. Passando a eleição o Sr. Presidente convidou o Vereador Lucio para servir de escrutinador, tendo o mesmo aceitado. Passou-se a votação da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final. Após todos os vereadores terem votado passou-se ao escrutínio onde registrou-se a seguinte votação: para Presidente: Vereador Gilmar Monteiro Granzinoli com cinco votos e Vereador Ricardo Viana de Lima com quatro votos, estando eleito e automaticamente empossado o Vereador Gilmar Monteiro Granzinoli, para membro: Vereador Carlos Henrique de Carvalho com cinco votos e Vereador Lucio Néri dos Santos com quatro votos, estando automaticamente empossado o Vereador Carlos Henrique de Carvalho, e para membro: Vereador João Carlos Grossi de Oliveira com sete votos e Vereador Valdevino da Silva Mariano com dois votos, estando automaticamente empossado o Vereador João Carlos Grossi de Oliveira. Passou-se a votação da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. Após todos os vereadores terem votado passou-se ao escrutínio onde registrou-se a seguinte votação: para Presidente: Vereador Carlos Henrique de Carvalho com cinco votos, Vereador João Carlos Grossi de Oliveira com três votos e Vereador Ricardo Viana de Lima com um voto, estando eleito e automaticamente empossado o Vereador Carlos Henrique de Carvalho, para membro: Vereador Fábio Joaquim Lopes Moreira com cinco votos, Vereador Lucio Néri dos Santos com dois votos e Vereador Ricardo Viana de Lima com dois votos, estando automaticamente empossado o Vereador Fábio Joaquim Lopes Moreira, e para membro: Vereador Carlos Henrique de Carvalho com um voto, Vereador Leonardo dos Santos Henrique com cinco votos, Vereador Ricardo Viana de Lima com um voto e Vereador Valdevino da Silva Mariano com dois votos, estando automaticamente empossado o Vereador Leonardo dos Santos Henrique. Passou-se a votação da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social. Após todos os vereadores terem votado passou-se ao escrutínio onde registrou-se a seguinte votação: para Presidente: Vereador Carlos Henrique de Carvalho um voto, Vereador João Carlos Grossi de Oliveira um voto, Vereador Leonardo dos Santos Henrique cinco votos e Vereador Ricardo Viana de Lima com dois votos, estando eleito e automaticamente empossado o Vereador Leonardo dos Santos Henrique, para membro: Vereador Fábio Joaquim Lopes Moreira com um voto, Vereador João Carlos Grossi de Oliveira com seis votos, Vereador Lucio Néri dos Santos com um voto e Vereador Valdevino da Silva Mariano com um voto, estando automaticamente empossado o Vereador João Carlos Grossi de Oliveira, e para membro: Vereador Carlos Henrique de Carvalho com dois votos, Vereador Gilmar Monteiro Granzinoli com um voto, Vereador Lucio Néri dos Santos com um voto, Vereador Ricardo Viana de Lima com quatro votos e Vereador Valdevino da Silva Mariano com um voto, estando automaticamente empossado o Vereador Ricardo Viana de Lima. Passou-se a votação da Comissão de Obras e Serviços Público, Viação, Agricultura e Pecuária. Após todos os vereadores terem votado passou-se ao escrutínio onde registrou-se a seguinte votação: para Presidente: Vereador Fábio Joaquim Lopes Moréia com seis votos, Vereador João Carlos Grossi de Oliveira com dois votos e Vereador Ricardo Viana de Lima com um voto, estando eleito e automaticamente empossado o Vereador Fábio Joaquim Lopes Moreira, para membro: Vereador Carlos Henrique de Carvalho com cinco votos, Vereador Leonardo dos Santos Henrique com um voto, Vereador Lúcio Néri dos Santos com dois votos e Vereador Ricardo Viana de Lima com um voto, estando automaticamente empossado o Vereador Carlos Henrique de Carvalho, e para membro: Vereador Carlos Henrique de Carvalho com um voto, Vereador Gilmar monteiro Granzinoli com cinco votos, Vereador João Carlos Grossi de Oliveira com um voto, Vereador Lucio Néri dos Santos com um voto e Vereador Ricardo Viana de Lima com um voto, estando automaticamente empossado o Vereador Gilmar Monteiro Granzinoli. Esgotada a ordem do dia o Sr. Presidente convocou a primeira reunião ordinária para o dia quinze de fevereiro como prevê o Regimento Interno em seu Artigo 81. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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